# オンライン入試について

## 1 オンライン入試のながれ

オンライン入試とは、オンライン(Web 面接ツール)で個人面接等を実施する入学試験です。(来学不要)

1 出願

2 準備

3 試験当日

インターネット出願時に 複数ある試験日から 希望日と時間帯を選択する Web 面接ツールの推奨環境を 準備する 受験票をダウンロードする

**>** 

受験票に記載されたURL またはQRコードから 指定された時間にアクセスする

※特別選抜オンライン方式の各入試 2 期および教育学部の特別特待入学試験は、試験日および時間帯を選択することはできません。 ※教育学部の特別特待入学試験において、オンライン面接を希望する場合は、出願時に試験場の選択で「オンライン」を選択してください。

## ■自己作品のプレゼンテーションについて

当日プレゼンテーションに使用する自己作品を出願時に PDF データまたは画像データで提出してください。

<対象領域> 美術領域およびデザイン領域

<提出期限> 受験する試験区分(オンライン方式)の提出書類郵送期限まで

<提出 先> 自己作品データ提出フォーム

#### 2 受験票(※本学からの受験票送付はありません。)

受験票には、「受験番号」「試験日」「試験場」「入室時間」「URL(QR コード)」等が記載されます。

受験票はインターネット出願時に出力が求められる受験票(PDF)を出力のうえ、試験当日必ず手元にご用意ください。

#### 【受験票ダウンロード】

「2025 年度学生募集要項」の P.14「受験票ダウンロード」をご確認ください。

## 3 Web 面接ツールについて(接続チェック)

Web 面接ツールは「harutaka」の「ライブ」機能を使用します。

「環境整備」「事前準備」「よくある質問」については次のサイトでご確認ください。

(harutaka) ライブ機能の使い方徹底解説!

※試験前日までに、面談当日と同じ環境で Web 面接ツールの URL から接続確認を行ってください!



フィン機能の 使い方徹底解説

### 4 試験当日の流れ

- (1) **入室時間 5 分前**までに、**受験票記載の URL または QR コード**から Web 面接ツールにアクセスし、「接続チェック」を完了 させてください。
- (2) 入室時間1分前までに次の操作を完了させてください。
  - ① [ライブルームに入室] ボタンを押し、「名前を入力してください(任意)」のメッセージが出ますので、<u>志願者氏名を必ず入力し、</u>[次へ] ボタンを押してください。(※harutaka 利用規約・プライバシーポリシーの同意にチェックが必要となります。)
  - ②「参加の準備は整いましたか?」のメッセージが表示されますので、カメラおよびマイク設定に問題がなければ[ライブルームに入室]ボタンを押してください。
  - ③「入室待機/入室許可を待っています。」の状態で待機してください。
- (3) 入室時間になると入室が許可され、面接画面に切り替わりますので、説明担当者の指示に従って試験を受けてください。
- (4) すべての試験が終わり、説明担当者から退室するように指示があれば「退室」ボタンを押してください。以上で Web 面接 ツールが終了すれば**試験終了**となります。

# 5 推奨環境について

「harutaka」の「ライブ」機能は、ご利用できる端末やウェブブラウザに制限があります。

ご利用いただく前に、以下のリンクからよくある質問の「仕様・推奨」に関する事項をご確認ください。

(harutaka)よくある質問(仕様・推奨)

#### 【パソコンでの実施の場合】

ご利用端末	os	Web ブラウザ
Windows	Windows10 以上	Google Chrome (最新版) Microsoft Edge(最新版)
Mac	Big Sur 以上	Google Chrome (最新版)

# 【スマートフォン、タブレットでの実施の場合】

ご利用端末	os	Web ブラウザ
Android	Android 11 以上	Google Chrome (最新版)
iPhone/iPad	iOS 15.6 以上	Safari(最新版)